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OELDOETE (Gx. Gy)

Gx = XWxixLxi / XW=974.23 / 268.40
= 3.6298 m
Gy = ZWyixLyi / ZW =900.70 / 268.40

3.3558 m

QERDRELDETE (Zx. Zy)

<AL
| bi. di :
- o i FEEOmARIHE L= EERRT &
b2 : o
L. : © Ixi. Lyi :
N b3 & B HREL = T O BER
27 e =
= b1 Al BERROER
Ix1] |
1 Ix2
1x3 |
No | fi & bim | dim [ Ixim [ lyim | Ai(md) | Ai-Ixi | Ai-lyi
1 Y1-Y3 2.2750 | 1.8200 | 1.1375 | 0.9100 | 4.141 | 4.710 | 3.768
2 Y3-Y5 7.2800 | 3.6400 | 3.6400 | 3.6400 | 26.499 | 96.457 | 96.457
3
4
5
6
7
8
9
10
&t 30.640 | 101.167 | 100. 225
- Bz E
Zx = XTAi-Ixi / TAi =101.167 / 30.640
= 3.3018 m
Zy = ZIAi-lyi / TAi =100.225 / 30.640

3.27111 m



QERDME RE—+* > FOEE (Ix. ly)

No i & bi (m) di (m) [xi (m) lyi(m [ Ai(m) Ixi lyi
1 Y1-Y3 2. 2750 1. 8200 1.1375 | 0.9100 4.141 24.225 | 21.181
2 Y3-Y5 7.2800 | 3.6400 | 3.6400 | 3.6400 | 26.499 | 32.865 | 120.066
3
4
5
6
Ji
8
9
10
&t 57.090 | 141.246

IXi : EREROEDXEIZHITREROHE-RE—A>  (m*)
lyi : REMOEDYS#IZH T AEROBE-_RE—2A >+ @)

Ixi = bixdi®/12 + (lyi - Zy)?xAi
lyi = dixbi®/12 + (Ixi - Zx)2xAj

EROME_-_XRE—A2 F

Ix = XIxi= 57.00 nm'
ly = Zlyi= 141.246 '
@IEBEDETE

- il EE B

ex = |Gx-Zx|= |3.6298 - 3.3018 |
= 0.3280 m

ey = |Gy -Zy|= |3.3558 - 3.2711 |
= 0.0847 m

- b b ERRERSM & E TORER

X = MAX( Zx,LX-Zx) = MAX( 3.3018 , 7.2800 - 3.302 )
= 3.9782 m
Y = MAX( Zy,LY-Zy) = MAX( 3.2711 , 5.4600 - 3.271 )
3.2711 m
- ERhE
BYE=Z(ZW) 268.4 kN
1fEREE 14.71 kN
ASTERE 105.92 kN
EBETFYURES 172.15 kN
BEAE 38.25 kN W = 599.43 kN
ox = XW / ZAi + ZWxey / Ix x Y
= 599.43 / 30.640 + 30.640x0.0847 / 57.090x3. 2711
= 19.71 kN/m
oy = W / ZAi + ZWxex / Iy x X

19.85 kN/m

599.43 / 30.640 + 30.640x0.3280 / 141.246 x 3. 9782




RULUZEBRLEAEREWEDRE S — F<KERFED>

OEARVRNVADEADLES, = T#H-RNRVAH] O—F
L RAICBYATEANT B,
BAHRATHEEANT B, (AL mn)

BHEOFTE[/MEICHN (BEHBRAN) EANT D,  [HEAL: kN]

QEMDMREANT S, = MHEHEHEFE O—+

ERZEEONABIZHEIL. EROME. EERDTE (bi, di) R
FERNOFERORED (Fil) FTOTE (Ixi, lyi) ZART %,

ANERT

R, EMEETHDTMEXZANT S, = [EMESE] >—F
ANERT
<FRLOFEEE>
HEBRELRRLTWETOT, CHERIZH=-> TIFFTEIZHELELA,
BNTF Vv IELTHERALTTSELY,

Frz. “U—FORE [TOVTIE, NRT—FEZEELTLEEADT.,
XFYARX - T4V G EETBRICTLYOLTHELTT S,



